



## 对于夏天,有说不完的话

的便是老师对我的鞭策。高三是最关键的一年,班主任不断鼓励我们“好好干,提高一分,就有可能干掉上万人”。也就是从那时起,我感到了高三的紧张。

天性爱说话的我,被班主任看到了好几次,“张洁,出去,到年级办等着我。”那时的我真的很紧张,因为班主任对大家要求很严格,本以为会是劈头盖脸的训斥,但老师告诉我:“如果高考前浮躁,高考后会更浮躁,你的一生都会很浮躁。”

我听懂了老师的话中话,决定努力学习。5天一轮的考试让我对成绩变得麻木了,每次成绩不管如何,只要尽全力就好。虽然成绩起伏不大,但我真的感到成绩提高了很多。

伴随着高考的结束,我和同学们一起奋斗的日子也结束了,虽然内心对母校还有很多不舍,但内心仍是激动的。

我很感谢我的班主任,他把我从迷途中拉了回来,让我看清了现实,但对于高三的叛逆,我想跟您说声“对不起”。张洁

高骈曾登山感慨“水晶帘动微风起,满架蔷薇一院香”;范成大伏在窗前望雨发叹“连雨不知春去,一晴方觉夏深”。2017年夏天对我来说也是意义非凡。

对于高中让我记忆最深刻

时光如梭,3年转眼已成过去,但回忆却永远留在了我的脑海里,那长长的走廊,美丽的“青青草原”,那翻滚中的足球,是我的最爱!

一声长哨,一声枪响。运动会正在如火如荼地进行着。我怀着忐忑的心情走上了带给我无限欢乐的“青青草原”。球赛马上就要开始了……

身披“巴西队”战袍的我们站在了球场中央。

球赛开始了。面对几百位球迷,我们也是很卖力地想要赢下一场胜利。但最终随着一

声长哨,比赛以4:4打平。美丽的“青青草原”带着那奔跑的身影进入了我的脑海,勾起了我无尽的回忆。

那跟着我征战的战袍啊,你如今在哪里?那团结协作的队友啊,你们在哪里?在为我们呐喊助威的球迷同学啊,你们在哪里?在那黎明,傍晚,那昔日的岁月里,你们都过得好吗?那充满力量的足球运动,我觉得给大家带来了力量与勇气。足球带给了我们欢乐,带给了我们遗憾,带给了我们团结的真谛。此时此刻,虽然我



## 朝花夕拾

不知道你们身处何处,但我相信,我们会珍惜永记“在一起”的难忘时光。张宇航

转眼间,紧张而又激情的高考已过去了,高中3年来老师、父母、家人对我的陪伴让我感触颇深。

由于住校的关系,父母不能经常陪伴在我身边,但他们却在我的背后用行动默默地为我加油鼓劲。

当我在学校时,父母怕我压力太大营养跟不上,给我买营养品;怕在学校买资料,钱不够用,偷偷给我塞钱;怕我照顾不好自己,经常来学校看望我……父母虽没有过多的言语,但是



## 陪伴

我心里明白父母的良苦用心,明白他们对我的期望。

高考那两天,天气非常炎热,为了能让我安心高考,我哥不停地安慰我,曾

经有个篮球巨星麦迪在最后35秒还拿下了13分,所以在考场时就算写完了也要好好检查,千万不要提前交卷。还告诉我高考时如果遇见不会的,千万不要在上面浪费太多时间,实在不行先做下一道题,等到都做完了的时候再拐回来做不会的这几道题。

当然,还有老师对我们不厌其烦地激励。

我很感谢在我高中时期,父母、家人、老师对我的陪伴和谆谆教导,让我的高中生活有了不一样的色彩。黄秦晓

## 学画



当最后一场高考铃响起,整个高中时代宣告结束。原以为顶着很长一段时间的压力彻底结束时我们会很开心,很激动,就像电视里演的那样,同学们撕书、扔卷子,互相拥抱,笑着流泪,依依不舍地再见。其实都没有,我们就像往常放个假一样,各自收拾着东西,仿佛过几天又回来了。

论起高中生活,其实很有趣,同学情更深,老师一遍又一遍地为我们敲着高考的警钟,印象最深的是外出学画画的日子。

高二时期,教室进了两个一胖一瘦的男士,简单介绍后便在画纸上作画。简单几笔,一个罐子就出来了,很厉害。

两节讲解课的时间过得飞快,我被他们的画作深深吸引了。我当即决定要离校跟这两位老师学画画。取得家长和老师的同意也不是很容易。那时,带着一股定会在画画上有所成绩,帮助自己考好大学的信念进入了画室。

画室老师有自己的教画方案,耐心地讲解绘画技巧,给我们说自己的求学经历,大学丰富的生活,每天既充实又开心。

当然也有苦和累。两三个小时完成一幅素描头像,即使画得疲惫,坐得屁股疼,也不会太完美,还要耐得住性子观察修改。

接触色彩时,有点兴奋,可是画画时却不尽如人意,不如素描和速写掌握得快。有几次放不开,画得很拘谨,颜色不漂亮,很失落,难过。老师为了让我们画得更放松,更大胆,更能表现自我,有段时间,每天晚上用一个小时画,3分钟速写,甚至两分钟一分钟。剩余时间带领我们做游戏,用空的饮料瓶,转到哪个同学,哪个同学就来当模特,随意摆几个姿势,我们用硬条迅速勾勒出形态,时间很紧,就是为了锻炼我们画画的速度,对形态的准确把握。那样的一个小时,不知可以画多少幅,既紧张又兴奋,同学摆的姿态很搞笑,画的也千奇百怪。

进入冬天,即将到艺考的日子,也紧张起来了。画室里多了一份认真,画笔刷刷的声音落入我们心间,常常零走在路上,很冷,但每一步却很稳。魏磊



## 商业资讯

### 2017好未来版中国大学报考热度榜发布:高考志愿填报有章可循

6月15日,北京——2017好未来版中国大学报考热度榜发布。该榜单已连续发布3年,今年依然紧密结合学生志愿填报的需求,对院校往年考生家长报考热度进行分析,以期在高考志愿填报中作为参考,服务于考生和家长。

为了解决高考新政形势下,志愿填报过程中高校与考生及家长的信息不对称问题,好未来集团期望2017好未来版中国大学报考热度榜成为今年高考考生的志愿填报重要参考。

这份热度榜以历年高校报考实际数据为基础,在超过300万

条大数据的基础上,分析2012年~2016年间各高校招生录取分数,通过对于高校在各省份的录取平均分,加权招生人数后进行排序,生成榜单。该热度榜的主编、学而思总部政策与数据研究中心主任王宏斌介绍说:“这一版大学报考热度榜由大量参考学生和家长的往年报考数据制作而成,更加客观真实地反映历年考生的报考选择,对院校报考热度进行了客观分析,对于知分填报志愿的2017年高考考生颇具参考价值。”

目前发布的2017版本排名并非绝对位次,而是以分组的形式来呈现的,每5所院校为一组,同组内不再分前后。该榜单发布后,还将在全国学而思分校举办

一年一度的高考志愿填报会。同时,好未来集团的“家长帮”等线上平台也将推出专家老师答疑的版块。

据悉,好未来集团还将推出更多贴近考生家长报考实际的服务,更好地服务于我国高考考生和家长。

### 爱情保卫战,百合网新战法引社会热议

假如你的爱情面临分崩离析,是应该丢车保帅还是宁为玉碎、不为瓦全?情感专家说过:爱情有时也需要“历劫”。那么如何帮自己的爱情“渡劫”,打赢这场爱情保卫战?作为首推情感业务的百合网说:知己知彼,才能百战

百胜。在百合网发布的《2016中国人婚恋状况调查报告》的数据显示,对于恋爱,尽管有59.65%的人表示没有恋爱障碍,但仍有23.39%的人表示自己存在恋爱障碍,另有16.96%的人表示不清楚,对恋爱缺乏信心。据悉,百合网作为国内的婚恋全产业链引领者,不仅在传统的婚恋业务傲视群雄,而且近年来更在国内力推情感维护业务,在相关业务逐步成熟的同时,也为行业树立了标杆。百合网婚礼业务正在成为百合网的全新名片。

### 为梦想买单,7万元怒提全新卡罗拉

一个朋友告诉了我7万多元

就能开走卡罗拉。7万元?凭借这几年精打细算锻炼出来的理财嗅觉,我仔细算了一笔账。信用卡贷款5万元,2年0利息,日供69元,不过是一顿饭钱而已。提走我关注已久的卡罗拉GL-1,首付只要7.98万元。而且除车价外不花一分利息,两年下来利息还节省5000元,信用卡的方式也非常方便快捷。此外他们还有一种针对手头资金周转较紧张的用户产品,贷款3年,仅需3万多元便能顺利提车。说白了,一种是限定贷款金额但是完全没有利息,一种是可以更加灵活的投资方式摊薄贷款利息甚至获得收益。第一种零息限额贷款的产品对我这种有一定积蓄的较符合。最终我只拿出7.98万元提了车。